



*Srednja šola Josipa Jurčiča*



*Ivančna Gorica*

## BREZPLAČNI

### 50 urni TEČAJ POSLOVNE ANGLEŠČINE A2 za poslovne asistente, komercialiste in vse, ki se redno srečujete s tujimi partnerji

*Če govoriš z nekom v jeziku, ki ga razume, ostaneš v njegovih mislih. Če govoriš z njim v njegovem lastnem jeziku, mu sežeš do srca. (Nelson Mandela)*

Živimo v času, ko brez znanja tujega jezika težko sodelujemo s partnerji v Evropski uniji ali po svetu. Učenje tujega jezika spodbuja miselne povezave v možganih in nam pomaga pri osebnem razvoju.

Srednja šola Josipa Jurčiča v Ivančni Gorici je vključena v projekt Munera 3, ki ga deloma financira Evropska unija in preko katerega izvajamo programe nadaljnjega poklicnega izobraževanja in usposabljanja za zaposlene, ki morajo slediti potrebam na trgu dela in na posameznih delovnih mestih, prav tako pa poskrbijo za svoj osebni razvoj in delovanje v sodobni družbi.

Na vas se obračamo s ponudbo 50-urnega tečaja poslovne angleščine (40 ur + 10 na daljavo), ki je namenjen poslovnim asistentom, komercialistom, poslovnežem, osebu za stike z javnostjo in vsem, ki se redno srečujete s tujimi partnerji.

Skupinski tečaj angleščine je namenjen vsem, ki osnove jezika že imate, a bi jih radi izpopolnili in nadgradili. Vodili jih bodo izkušeni profesorji, ki so prilagodljivi, strokovni in se vam bodo osebno posvetili. Zanj motivirati udeležence in pripravijo živahen ter učinkovit pouk.

Za redno zaposlene delavce je tečaj brezplačen, pogoj za to je 80% prisotnost tečajnikov v programu.

V kolikor bi se iz vaše organizacije tečaja udeležilo vsaj 15 zaposlenih, se prilagodimo terminom in kraju izvajanja.

Tečaj želimo izvajati takoj, ko zberemo vsaj 15 kandidatov.

Potrebujete dodatne informacije? Kontaktirajte nas lahko na telefonsko številko 01 7878 720 ali na elektronski naslov [ravnatelj@ssji.si](mailto:ravnatelj@ssji.si).

Prijavite se lahko na spletni strani naše šole ([www.ssji.si](http://www.ssji.si)).

Vljudno vabljeni.

Ivančna Gorica, 1.2.2019



Ravnatelj:

Milan Jevnikar, prof.